

Furnizarea echipamentelor/sistemelor de control acces si de supraveghere video, prestarea serviciilor de proiectare (dupa caz) si executarea lucrarilor de instalare a respectivelor echipamente/sisteme la unitățile fiscale subordonate Direcției Generale Regionale a Finanțelor Publice Brașov”

I.D.: 37729521

Documente participare:

- 7-SCN1050084.zip

Data publicarii	07.08.19	Coduri CPV	32323500-8
Termenul limita pentru depunere:	09.09.19	Pretul estimativ:	236.043,12 RON - 236.043,12 RON

Descriere: Autoritatea contractantă intenționează să încheie contract/contracte care are/au ca obiect „furnizare echipamente/sisteme de control acces și de supraveghere video, prestare servicii de proiectare (după caz) și executare lucrări de instalare a respectivelor echipamente/sisteme la unitățile fiscale subordonate Direcției Generale Regionale a Finanțelor Publice Brașov”, conform caietelor de sarcini/specificațiilor tehnice. Lotul 1: sistem control acces la sediul Administrației Județene a Finanțelor Publice Covasna Lotul 2: sistem de supraveghere video și control acces la sediul Administrației Județene a Finanțelor Publice Harghita Lotul 3: sistem de supraveghere acces clădire la sediul Direcției Regionale Vamale Brașov (completare/extindere) Lotul 4: modernizarea si reconfigurarea sistemelor de supraveghere video la trezoreriile operative din județul Sibiu, care sa respecte caracteristicile minime solicitate prin caietele de sarcini/specificațiile tehnice. Numarul de zile pana la care se pot solicita clarificări înainte de data limita de depunere a ofertelor/candidaturilor: 6 zile. Autoritatea contractanta va raspunde in mod clar si complet tuturor solicitărilor de clarificare sau informațiilor suplimentare în a 4-a zi înainte de termenul stabilit pentru depunerea ofertelor. Durata de executie este conform caietelor de sarcini/specificatiilor tehnice pentru fiecare lot in parte. Durata de executie nu poate depasi 01.12.2019 iar contractul va fi valabil pana la data de 31.12.2019, pentru indeplinirea obligatiilor din contract de catre ambele parti.
